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Milí spoluobčané,  

chtěl bych vás opět informovat o novinkách v obci za 

poslední dva měsíce.  

Pokud jste zabrousili na webové stránky obce 

www.obecbitov.cz, možná jste zahlédli novou ikonu „Virtuální 

prohlídka obce“. Jedná se o fotografii s vysokým rozlišením 

zachycenou dronem společně s významnými místy obce. Určitě 

tato zajímavost stojí za shlédnutí       . 

V půlce října proběhla v místní hospodě škola čepování 

piva. Jelikož jsme v létě přešli pod pivovar Radegast, a ten si chce 

udržet vysokou kvalitu čepovaného piva, vysvětlili nám zásady 

čištění výtlačného potrubí a výčepu, správnou teplotu piva, 

optimální tlak v sudech a samozřejmě také byly vysvětleny 

nejčastější chyby při čepování s možností praktické zkoušky.  

10. a 11. října proběhl u budovy Obecního úřadu pravidelný 

sběr odpadu. Velkoobjemového odpadu (textil, matrace, nábytek) 

bylo 900 kg, stavebního odpadu pak více než 5 tun. 

Když už jsem se zmínil o textilním odpadu, jistě jste si všimli 

neustálého přeplnění kontejneru na textil za zastávkou. Jelikož se 

svozovou firmou řešíme tento problém bezmála dva roky, 

rozhodli jsme se zakoupit svůj vlastní kontejner a využít služeb 

jiného odběratele. Od nového roku by se neměl problém 

s přeplněným kontejnerem na textil opakovat. 

Slovo místostarosty  

http://www.obecbitov.cz/
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Na místním hřišti započala úprava povrchu travnatého 

hřiště, kdy dojde k jeho posunutí, zvětšení a výměny vrchní vrstvy. 

V rámci zemních prací se těžká technika použila i k úpravě terénu 

před budovou obecního úřadu, kde byly zbytky pařezů 

vyvrácených stromů z minulého roku. 

Při návštěvě místního hřbitova (nejen v období dušiček) jste 

si mohli všimnout změny na budově márnice, kdy proběhla její 

rekonstrukce, částečně také za využití dotací. Některé práce 

započali již studenti v létě, ale protože se zjistil havarijní stav 

střechy, oprava se o něco protáhla. Proběhlo zpevnění a sanace 

krovu, nové vnitřní a vnější omítky, výměna oken a dveří. Některé 

drobnosti (např. nový smetník za budovou) se ještě budou 

dodělávat. 

Na obci probíhá klasická podzimní údržba – sbírá se listí, 

demontují ruční pumpy ze studní, připravuje zimní posyp, provádí 

se čištění a servis zahradních strojů po sezóně. Začátkem 

listopadu bude probíhat podzimní vlna deratizace obce na 

nejkritičtějších místech. 

Pokud byste ještě někdo chtěli zveřejnit své zajímavé  

fotografie obce a okolí do obecního kalendáře, můžete je prosím 

zaslat do pátku 14.11. na email: mistostarosta@obecbitov.cz. 

Poslední větou bych vám chtěl popřát příjemné podzimní 

dny a zároveň vás pozvat na Bítovský jarmark , který se uskuteční 

v sobotu 29.11. na místním hřišti.  

Ondřej Nikel 

mailto:mistostarosta@obecbitov.cz
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100. narozeniny paní Zdeňky Niklové 

Koncem září oslavila naše občanka paní Zdeňka Niklová sté 

narozeniny. Popřát jí přišel za obec i starosta Otto Schwarz se 

zastupitelkou Lenkou Beránkovou. 

Paní Zdeňka Niklová se narodila 

26. září 1925 v Bítově, kde celý život žila 

v blízkosti svých sester Pavly Němcové 

a Jindřišky Niklové. 

S manželem vychovala syna a 

dceru, má dva vnuky, dvě vnučky, tři 

pravnuky a tři pravnučky. 

Školu navštěvovala zde v Bítově, 

následně šla na službu k německé rodině Hetzelů do Opavy. Celý 

život byla ženou v domácnosti, sezóně pomáhala v místním JZD. 

Když jí ještě síly stačily, vášnivě 

pečovala o zahradu, pekla cukroví, 

zákusky a ráda navštěvovala své 

sestry. Nyní tráví svůj čas s rodinou při 

sledování televize, především 

hudební TV Šlágr. 

Do dalších let přejeme paní Zdeňce pevné zdraví a 

minimálně stále tolik energie a dobré nálady jako doposud. 

Stalo seɎ 
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Střípky ze 17. zasedání zastupitelstva obce dne 18.9.2025 

 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

¶ dohodu o narovnání ke Smlouvě o poskytnutí dotace 

z rozpočtu MSK související s realizací projektu PD Chodník 

ke hřbitovu Bítov, 

¶ dohodu o narovnání ke Smlouvě o poskytnutí dotace 

z rozpočtu MSK související s realizací projektu PD Hřiště 

Bítov II. Etapa, 

¶ rozpočtové opatření č. 3/2025, 

¶ bezúplatný převod 2 ks radiostanic TPH od HZS ČR do 

vlastnictví obce Bítov, 

¶ přijetí dotace MSK v maximální výši 70% na realizaci 

projektu Čistírna odpadních vod Fulvarek, 

 

Zastupitelstvo obce neschválilo: 

 

¶ Pořízení Změny č. 3 Územního plánu obce Bítov. 

 

 

Stalo seɎ 
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Noseworkové  zkoušky v Bítově: psi hledali pachy skořice a 

pomeranče v přírodě i u vody 

V pondělí 14. října se v Bítově konaly noseworkové zkoušky 

ve směrech Příroda a Voda, kterých se zúčastnili týmy psovodů a 

jejich čtyřnohých parťáků z celé České republiky i ze Slovenska. 

Počasí přálo a atmosféra byla výborná – v lesích, na loukách i u 

vodní hladiny se pilně pracovalo na vyhledávání pachových 

vzorků. 

Nosework by se dal volně přeložit jako Ɋpráce nosemɈ. Jde o 

relativně nový psí sport, který vychází z nejpřirozenější schopnosti 

všech psů – čichu. Psi mají svůj nos vybroušený k dokonalosti, a 

právě tato jejich schopnost se v noseworku rozvíjí a trénuje. 

Psovod se svým psem – tzv. K9 tým – hledají specifické pachy 

(skořici a pomeranč) v různých prostředích, podobně jako to dělají 

profesionální policejní, armádní nebo záchranářské týmy. Více se 

můžete dozvědět na oficiálních stránkách klubu 

www.noseworkcz.net 

Tento sport vznikl roku 2009 v Kalifornii a rychle se rozšířil 

do světa. Do České republiky se nosework dostal v roce 2014 díky 

Kristýně Dostálkové a Kláře Hlubocké, které sport přizpůsobily 

našim podmínkám a zavedly zkušební řád. Dnes se u nás 

nosework těší velké oblibě – je to sport pro každého psa i člověka, 

bez ohledu na věk nebo plemeno. 

Stalo seɎ 
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Při zkouškách v Bítově panovala přátelská atmosféra a bylo 

vidět, že nejde jen o výkon, ale především o radost ze společné 

práce. Nosework je totiž založen na pozitivním přístupu a 

posilování vztahu mezi psem a psovodem – jen dobrý tým může 

uspět. 

Zvláštní gratulace patří bítovské fence Miracle z Molu Es, 

která při těchto zkouškách složila svou již devátou zkoušku a tím 

splnila podmínky pro udělení titulu 

Master of Nosework I. úrovně. 

Stala se tak teprve druhým 

československým vlčákem v 

historii tohoto sportu v České 

republice, kterému se podařilo 

této mety dosáhnout! Miracle 

trénuje pod vedením Júlie 

Bukovinské v psí škole Koira v 

Ostravě, kde se systematicky 

připravuje na zkoušky i soutěže v 

různých směrech noseworku. 

Všem účastníkům náleží poděkování za fair play přístup a skvělé 

výkony – a gratulace těm, kteří úspěšně složili své zkoušky. Bítov 

si tak může připsat další povedenou akci, kde hlavní roli hrály 

bystré čenichy, radost z pohybu a dobrá nálada. 

Kateřina Mikulcová 
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ODKUD SE VZAL BRAMBOROVÝ SALÁT? 

Milí čtenáři Zpravodaje, 

Blíží se nejkrásnější svátky v roce, plánujeme, co budeme 

vařit, péct a smažit, zamýšlíme se, co všechno letos zahrneme do 

předvánočního úklidu a někteří už máme ve svých tajných skrýších 

nějaký ten dárek, kterým chceme svým blízkým udělat radost. 

         

   Ve většině 

domácností patří 

k Vánocům také 

kapr a 

bramborový 

salát.  Každý na něj 

máme ten svůj 

oblíbený recept, ale jeho základem jsou samozřejmě vždy 

brambory.  Ročně se jich na světě vypěstuje kolem 400 miliónů 

tun a v  Česku jich konzumujeme asi 70 kg na hlavu ročně.  

 

Předchůdcem našeho dnešního bramborového salátu byla 

příloha, kterou servíroval v Rusku francouzsko -belgický 

šéfkuchař Lucien Olivier. Do salátu přidával speciální 

majonézu,  po které se hosté v moskevské restauraci Hermitage 

Místní knihovna  
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mohli utlouct. Recept na majonézu i salát, který se podával jako 

předkrm, si však s sebou odnesl do hrobu.  

Nicméně lidé se pokoušeli recept napodobit a 

s vynecháním některých luxusních ingrediencí se salát rozšířil do 

širších vrstev po celém Rusku. Postupně se dostal do Vídně 

(kolem r. 1900),  do Francie  a k nám se dostal díky 

československým legionářům kolem roku 1920. Je pravdou, že 

cosi jako „míchaný salát zemčátkový“ nabízí ve své kuchařce již 

v první polovině 19. století M. D. Rettigová, ale jednalo se o pokrm 

ve stylu „co zbylo“.  

Celorepublikovou zvyklostí se u nás stal bramborový salát 

po 2. sv. válce, nejprve ovšem bez majonézy,  jejíž výroba je 

pracná a jak asi víme, Štědrý den býval dnem pracovním. Teprve 

v 50. letech  se začala vyrábět Majolka a od té doby se stala 

tradiční součástí salátu. Pro narušení postní doby a potlačení 

náboženských prvků Vánoc se v době komunistického režimu 

do salátu přidávala uzenina, nejčastěji gothajský salám, a 

místo ryby se začal nabízet vepřový řízek. 

                                                                                                                                                                             

(Zdroj: Epocha 26/2023) 

 

Ať už je ta Vaše varianta ɊsɈ nebo ɊbezɈ, přeji Vám, abyste ty 

Vaše Vánoce prožili v klidu, pohodě a podle svých představ. A 

Ɏ.. dobrou chuť! 
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ZÁBAVNÝ KVÍZ 

Od konce října budou v knihovně zájemcům o účast v zábavném 

kvízu rozdávány texty k  doplnění. Týkají se letošních kulatých 

výročí a jsou sestaveny tak, aby poškádlily mozkové buňky, 

pobavily a také trochu přispěly k připomenutí i rozšíření našich 

vědomostí. Rozluštění probereme na předvánočním posezení 

v knihovně dne 17.12. od 18 hodin. Účastníci kvízu budou odměněni 

malými dárečky. 

AKCE PRO DĚTϥ ɊNAKRESLETE TO!Ɉ 

 

Děti, pokud máte chuť mi 

pomoci vyzdobit knihovnu 

novými obrázky, dávejte 

moc dobrý pozor, co se 

bude o Vánocích i kolem 

Vánoc okolo vás dít a 

NAKRESLETE TO! Může to 

být maminka, jak peče cukroví, dárek, který vás pod stromečkem nejvíce 

zaujme, zkrátka, co se vám na letošních Vánocích nejvíce zalíbí. 

Podepsané obrázky mi prosím doneste do knihovny do 7. ledna 2026 a 

14. ledna se pak přijďte podívat, jak obrázky zdobí knihovnu a zároveň 

si vyzvednete malou odměnu za pomoc s výzdobou. 

 

Připomínám, že vzhledem k prosincovým svátečním středám 

budou výpůjční dny změněny na úterky 23.12. a 30.12. 

 Hana Hajná  
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Hasiči nezahálí... 

 

Jak už bývá zvykem, po rybích hodech patří údolí bítovských 

rybníků - Vesník - hasičům. Letos tomu nebylo jinak a počátkem 

září se nám zde sjelo k poměření sil 15 soutěžních družstev. 

Mašiny duněly, startovní výstřely se ozývaly do všech stran a 

hasičky, hasiči i 

ostatní návštěvníci se 

zde dobře bavili. Ať už 

díky dobré soutěžní 

atmosféře nebo 

pochutinám, které si 

pro ně hasiči 

připravili. Bítovští 

požárníci do soutěže 

nasadili dvě soutěžní družstva. Družstvo žen a družstvo mužů. 

Bohužel čím více se chtějí muži předvést a ukázat svůj um, tím více 

se jim nedaří. A proto bohužel letos po lehkém zaškobrtnutí svůj 

útok nedokončili. Čest bítovských hasičů tak muselo opět 

zachránit družstvo žen, které se s dráhou do táhlého kopce zvládlo 

popasovat v čase 32,12 s, což jim stačilo na hezké čtvrté místo. 

Nejlépe se u nás tento rok vedlo mužskému družstvu z Těškovic 

(20,84 s) a ženskému družstvu z Dolních Životic (26,04 s). Po dobré 

zkušenosti z loňska jsme do programu soutěže zařadili i veřejnosti 

otevřenou disciplínu netradičního požárního sprintu, kterou letos 

vyhrál „nehasič“ Vít Seidl s časem 13:23 s. I když každoročně 

Hasiči 
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malinko bojujeme s výjezdem některých aut nazpět na zpevněnou 

cestu, myslím si, že se příští rok opět na bítovských rybnících 

během noční soutěže „Bítovská dolina“ setkáme. 

 

Bítovskou dolinou ale náš soutěžní rok neskončil. Poslední 

soutěží sezóny bývá okrskový „poslední výstřik“. Do Tísku jsme se 

plní odhodlání vypravili se dvěmi družstvy – družstvem mužů a 

veteránů. Závěrečná soutěž je vždy plná zábavy a netradičních 

disciplín. Tento rok se například do 

soutěžního času na rychlost jedla 

tatranka, rohlík, vajíčko… vše bez 

doušku vody. Někteří zase museli 

vypít láhvové pivo. Až poté mohl 

proběhnout požární útok. A protože 

jsme pro každou srandu a takový 

typ soutěží nám vyhovuje, klání 

jsme ovládli a do Bítova po roční odmlce opět dovezli putovní 

pohár. 

 

Poté jsme už jen vysušili, zazimovali soutěžní vybavení, 

zhodnotili soutěžní rok a stanovili si cíle do roku následujícího. 

 

Koho ale čekala ještě soutěž? No přece naše děti - nově 

složené družstvo mladých hasičů. Tento rok se dětem nesl ve 

znamení přípravy na rok nadcházející, kdy se seznamovali s 

hasičskými dovednostmi, technikou a trénovali na různé soutěžní 

disciplíny. Zároveň jsme ale chtěli, ať si děti tento rok vyzkouší 

alespoň jedno klání. Proto se, i když mimo oficiální soutěž, 
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zúčastnili „braňáku“ – závodu v požárnické všestrannosti a 

brannosti. Soutěž je to náročná, protože se skládá z běhu, střelby 

ze vzduchovky, topografie, 

zdravovědy, uzlování a 

spousty dalšího. Na to, že to 

byla jejich první soutěž, a 

zrovna jedna z 

nejnáročnějších, si děti 

nevedly vůbec špatně a už s 

úsměvem a optimismem 

vyhlížejí příští rok, kdy by už 

měly závodit v sérii soutěží 

zvané Floriánek CUP. Zde si 

budou průběžně 

poměřovat své síly s 

mladými hasiči z Lubojat, 

Tísku, Výškovic a jiných obcí 

v rámci okresu Nový Jičín. Proto, prosím, přejme dětem, ať jim 

jejich odhodlání vydrží, daří se jim a v průběhu let doplní členskou 

základnu dospělých hasičů, a tím pomohou udržet hasičskou 

tradici naši obce. 

 

PS: Pokud by měl ještě někdo zájem dětské družstvo obohatit, 

dveře jsou otevřené... 

Za bítovské hasiče 

Lukáš Richter 
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Deset let v sedle ɀ cyklo výjezd sportovců opět v Petrově 

Letos jsme oslavili kulaté výročí – 10. ročník cyklistického 

výjezdu sportovců na jižní Moravu, který se stejně jako ten úplně 

první uskutečnil v malebném Petrově. A jak jinak oslavit 

desetiletou tradici než návratem ke kořenům – do Plžů, kde to 

všechno začalo? 

Naše cyklistická parta, složená z nadšenců všech věkových 

kategorií, si letos užila nejen krásnou trasu, ale i gastronomické 

zážitky. V Plžích jsme mohli ochutnat guláše místních spolků, které 

se předháněly v tom, kdo uvaří ten nejvoňavější kotlík. A že bylo z 

čeho vybírat! 

Vrchol dne přišel večer, kdy jsme 

si k desátému výročí dopřáli něco 

opravdu speciálního – živou 

cimbálovou muziku ve sklípku. 

Atmosféra byla nezapomenutelná: 

víno teklo proudem, zpívalo se, tančilo 

a vzpomínalo na všechny předchozí 

ročníky. Někteří z nás si dokonce troufli 

na improvizované sólové vystoupení – 

a to už je co říct po celodenní jízdě! 

 

Sportovci  
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K jubilejnímu ročníku jsme si nechali vyrobit speciální 

polotrička a kšiltovky s nápisem „Již 10 let zrajeme jako víno – 

Bítovjáci“. V jednotném oblečení jsme nejen budili pozornost 

místních, ale hlavně jsme dali najevo, že tahle parta drží 

pohromadě. Styl, humor a tradice – to je naše! 

Deset let cyklo výjezdů je důkazem, že když se spojí sport, 

přátelství a láska k jižní Moravě, vznikne tradice, která má smysl. 

Děkujeme všem, a těšíme se na další ročníky – třeba jednou i na 

ten dvacátý!  

David Farník  

 

Skupinová fotka účastníků v Plžích 
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V září se rozběhly tréninky všech skupin. 

Po roce a půl jsme se vrátili s 

nejmenšími plaváčky do Laguny Bílovec. 

Bazén je opravdu pěkně opraven a dětem se 

ve vodě líbí. Každý čtvrtek probíhají dvě 

lekce – v 16-17 a 17-18 hod. Teplota vody je 

pro děti příjemná a hodinu plavání si děti 

užijí bez drkotání zubů. Každá skupina je 

dále rozdělena dle plaveckých dovedností a 

zaměřujeme se na zdokonalování plavání a 

pohybu ve vodě pro správný rozvoj 

plaveckých technik. 

 

Raubíří v pohybu mají své pondělky 

na gymnáziu Mikuláše Koperníka 

v tělocvičně. Využíváme tam 

všelijakých různých pomůcek pro 

všestranný rozvoj pohybových, 

rychlostních, motorických a 

výbušných dovedností. Každá lekce 

má vždy část s novými prvky a 

zaměřením na určité cvičení. Druhá 

část je pak doplněna pohybovými hry. 

Slezský plavecký klub  
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 Závodní a sportovní plavání začalo kvůli opravě bazénu s tréninky 

až na konci září. V oba tréninkové dny jsou i skupinky pro menší 

děti, které se chtějí zdokonalovat v plavání. Závodním plavcům 

začíná sezona už v září, takže někteří závodní plavci se připravovali 

i na dalších bazénech, aby mohli co nejdříve absolvovat závody. 

První závody proběhly v září v Kopřivnici a Přerově s menší účastí, 

v říjnu už se pak závodů účastnilo celkem 11 dětí. Jednalo se o 

Podzimní přebor Lašska, které 

je pravidelným okresním 

závodem pro nominace do 

krajských soutěží. Někteří si 

opět vyzkoušeli nové závody a 

tratě, pro některé to byla velká 

výzva, padlo několik osobních 

rekordů a odvezli jsme si i 

medailová umístění. 

V listopadu nás čeká již 

zmiňovaný krajský přebor, 

který je již přímou nominací pro 

mistrovské soutěže. Tak 

budeme držet palce! 

 

 Pokud by měl někdo zájem ještě o přihlášení dítěte do některé 

z tréninkových skupin, můžete se ozvat na email 

info@swimteam.cz nebo tel. 736420169. 

mailto:info@swimteam.cz
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PODĚKOVÁNϧ ZA ÚČAST NA MEDOVÉM DNϥ V OBECNϧM DOMĚ. 

 

Místní spolek včelařů, tímto děkuje za hojnou účast občanů na 

zářijovém medovém odpoledni v Obecním domě. Těší nás nejen účast, 

ale také zájem o přiblížení celoroční práce včelaře a včelí produkty.  

Věříme, že tato osvěta přispěla k přesvědčení, že neúnavná práce 

včel (potažmo i včelařů) je pro svět velmi důležitá. Děkujeme naší „dvorní 

aranžérce“ za krásný „včelařský poutač“ u obchodu, výzdobu vstupu do 

Obecního domu a také za podporu Obecního zastupitelstva.   

                                                                      Vaši bítovští ɊpřáteléɈ včelaři 

Včelaři 
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 Pozvánk Y 

REZERVACE UKONČENY – NAPLNĚNÁ KAPACITA 
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Armádní divadelní soubor Umělci z Prahy Vás 

zve na představení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 RYTÍŘOVA DCERA 
St ředov ěk ý  sitcom  

AUTOR: PETR TOMãů 

                         
28. 12. 2025 od 19.00 v sále Obecního domu 

Bítov 

Ve hře účinkují ochotníci z Bítova a okolích vesnic 

 

Těšíme se na setkání s milovníky divadla!!! 
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MϥKULÁŠSKÁ NADϧLKA 

 

Tradiční Mikulášská nadílka proběhne v pátek 5. 12. 2025  

od 16:00 do 20:00 u dětí doma. 

 

Zájemci o „Mikuláše domů“ se mohou hlásit u Lenky Beránkové 

(tel. 606 731 860) do 20. 11. 2025. 

Vzhledem k časové náročnosti nemůžeme vyhovět individuálním 

požadavkům na přesný čas příchodu. 

Na setkání s dětmi se těší A + Č + M. 
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Více se nám již zde opravdu nevejde, takže ostatní zase až příště. 

 

Příspěvky do dalšího čísla Obecního Zpravodaje zasílejte na email: 

zpravodaj@obecbitov.cz   nejpozději do neděle 14.12.2025. Děkujeme. 

 

Bítovský Zpravodaj  - Periodický tisk územního samosprávního celku 

Bítov. Pod ev.č. MK ČR E 24564 jej vydává obec Bítov, Bítov 117,  

IČ: 64629929. Dvouměsíčník, neprodejný, vychází v nákladu 200 ks.  

Číslo 6/202 5 vyšlo dne dne 4.11.2025. Distribuci do domácnosti zajišťuje 

obec Bítov. Tisk: COPY Ostrava s.r.o.  Příspěvky nejsou jazykově ani 

obsahově upravovány, pouze mohou být zkráceny. Za obsah odpovídají 

jednotliví přispívající.                               www.obecbitov.cz  

 

 
 

 

 

 

Co nás čeká a nemine ? 

8. 11. 2025 ɀ Kachní hody  (nutná rezervace) 

22. 11. 2025 ɀ Rej strašidel (od 15:30, Obecní dům) 

23. 11. 2025 ɀ Posezení s  jubilanty (pouze pro zvané) 

29.11.2025 ɀ Bítovský jarmark  (od 16 hodin, hřiště) 

5.12.2025 ɀ Mikulášská nadílka (pro objednané) 

25.12.2025 ɀ Putování k  jesličkám 

Konec roku ɀ Bruslení pro Bítovjáky  (termín bude upřesněn) 

 

Jubilanti:  
 

 

Hrabovská Zdeňka, Lhotská Jindřiška, Močarová Jarmila, Ptáčník Tomáš, 

Sochorková Jarmila, Žůrková Libuše, Hekar Petr a Kedroňová Libuše 

 

 

Přejeme hodně zdravíčka a štěstíčka.  

mailto:zpravodaj@obecbitov.cz
http://www.obecbitov.cz/

